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РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

Гайворонюк Олексій Олексійович 

E-mail: haivorolexiy@gmail.com 

ORCID: Oleksii Haivoroniuk https://orcid.org/0009-0009-3021-8274  

Researcher ID: LFT-2978-2024 

Google Scholar: 

https://scholar.google.com/citations?user=s92jRPYAAAAJ&hl=en&authuser=1  

 

 

Освіта:  

01.09.2001 – 31.05.2012 рр. – Озаринецька ЗОШ №1, с. Озаринці, Вінницька обл.; 

01.09.2012– 29.06.2016 рр. – Вінницький національний аграрний університет, 

спеціальність «Облік і аудит», отримав диплом бакалавра;  

24.11.2022 – 30.11.2023 рр. - Вінницький національний аграрний університет, 

спеціальність «Облік і оподаткування», отримав диплом магістра; 

10.01.2024 р. – по теперішній час – Вінницький національний аграрний 

університет, аспірант денної контрактної форми навчання зі спеціальності 071  

Облік і оподаткування  кафедри обліку і оподаткування факультету обліку та 

аудиту. 

 

Досвід роботи:  
 

05.06.2018 – по теперішній час. – самозайнятість, спеціаліст інформаційних 

систем; 

 

https://orcid.org/0009-0009-3021-8274
https://scholar.google.com/citations?user=s92jRPYAAAAJ&hl=en&authuser=1
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Рис. 1. Затвердження тем дисертаційної роботи та призначення наукових 

керівників аспірантам першого року, ВНАУ, 26.02.2024 р. 

 

Науковий керівник: д.е.н., професор, професор кафедри обліку і оподаткування 

Правдюк Наталія Леонідівна.  

 

Сфера наукових інтересів: облік, інформаційні технології, економіка, аграрний 

сектор.  

 

Тема дисертаційної роботи, рішення вченої ради університету: 

«Інноваційні підходи до облікового забезпечення управління витратами у 

сільському господарстві», затверджено на засіданні Вченої ради Вінницького 

національного аграрного університету, протокол № 1 від 26.02.2024 р. 
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РОЗДІЛ 2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
 

Рис. 2. Електронна залікова книжка із ЕСУ «Сократ» аспіранта Гайворонюка О.О. 
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РОЗДІЛ 3. ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ 

 

Індивідуальний план роботи аспіранта 
 

Навчання в аспірантурі здійснюється відповідно до індивідуального плану 

роботи аспіранта, який затверджено на Вченій раді університету (протокол № 1 

від 26.02.2024 р.). 

 
Титульний лист Індивідуального плану роботи аспіранта 

Гайворонюка О.О.  
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Наукові публікації у фахових виданнях категорії Б 

1. І.М. Лепетан, Гайворонюк О.О. Основні елементи системи управління 

витратами підприємства. Ефективна економіка. 2024.№ 2 URL: 

https://www.nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3124  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 3. Стаття у науковому 

фаховому виданні України 

«Eфективна економіка», 2024 р. 

№2. 

https://nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/47
https://nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/47
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Цитування наукових публікацій 

Рис. 4.Профілі  Гайворонюка О.О. в ORCID та Google Scholar. 
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РОЗДІЛ 4. ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА 

 

База проведення досліджень 

Зростання світового населення та зменшення доступної для сільського 

господарства земельної площі покладають великий тиск на аграрний сектор, 

вимагаючи вдосконалення та інновацій в управлінні витратами. Потреба в 

сталому виробництві та збереженні ресурсів робить актуальним дослідження 

інноваційних підходів до облікового забезпечення управління витратами у 

сільському господарстві. 

Значуще впровадження технологій у сільське господарство також підвищує 

актуальність даної теми. Використання сучасних інформаційно-комунікаційних 

засобів та сучасних технологій відкриває нові можливості для точного 

моніторингу, аналізу та управління витратами, що робить проблему оптимізації 

витрат у сільському господарстві особливо актуальною та суперечливою. 

Зміни у споживчих уподобаннях та підвищений попит на екологічно чисті 

продукти роблять важливим розробку методів управління витратами, 

спрямованих на забезпечення сталого виробництва та підвищення якості 

продукції. Такі виклики вимагають новаторських рішень у галузі облікового 

забезпечення для сільськогосподарських підприємств. 

У контексті глобальних змін клімату, нестабільності ринків та ризиків 

пов’язаних із війною, ефективне управління витратами стає стратегічно важливою 

складовою для забезпечення стійкості сільського господарства та збереження 

рентабельності для сільськогосподарських підприємств. Таким чином, 

дослідження інноваційних підходів до облікового забезпечення управління 

витратами в сільському господарстві стає актуальним в контексті сучасних 

економічних, екологічних та соціальних викликів. 

Дисертація спрямована на розробку та апробацію новаторських підходів до 

облікового забезпечення управління витратами, базуючись на використанні 

передових технологій та програмування. Враховуючи актуальні тенденції у галузі 

технологій, дослідження прагне вирішити важливі питання, пов’язані з 

ефективністю витрат та оптимізацією процесів управління у сільському 

господарстві. 

Результати дисертації мають надзвичайно важливе практичне значення, 

оскільки вони можуть слугувати основою для розробки та впровадження 

конкретних стратегій облікового забезпечення управління витратами в аграрному 

секторі. Розробка та імплементація інноваційних методів може призвести до 

підвищення продуктивності господарств, їх адаптації до змін у середовищі та 

створення стійких моделей сільськогосподарської діяльності.  

Основною метою дисертації є глибоке вивчення та аналіз інноваційних 
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підходів до облікового забезпечення управління витратами у сільському 

господарстві з метою розробки та вдосконалення стратегій для оптимізації 

господарської діяльності. 

Завдання дослідження: дослідження стану облікового забезпечення 

управління витратами у сільському господарстві; розробка інноваційних підходів 

щодо облікового забезпечення управління витратами, зокрема з використанням 

технологій та програмування; удосконалення  методів оптимізації витрат у 

сільському господарстві, використовуючи передові технології та програмування; 

емпіричне дослідження ефективності використання запропонованих підходів на 

сільськогосподарських підприємствах. 

Об’єктом дослідження є процес облікового забезпечення управління 

витратами сільськогосподарських підприємств. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, практичних та 

методичних питань, пов’язаних з управлінням та обліком витрат. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 
 

РОЗДІЛ 5. ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 

Аспірантом Гайворонюком О.О. було прийнято участь у серії наукових 

вебінарів, щодо можливостей використання ресурсів платформи Web of Science 

Core Collection з метою їх ефективного використання у своїй науковій та 

інноваційній діяльності.  

Прослухано серію вебінарів, які організовує компанія Clarivate, лектором 

виступила експертка компанії з інформаційно-аналітичних ресурсів та навчання 

Ірина Тихонкова. 

Рис.5 . Сертифікати про участь у вебінарах від компанії Clarivate  
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РОЗДІЛ 6. ЩОРІЧНА АТЕСТАЦІЯ АСПІРАНТІВ 

Звітування про виконання індивідуального плану роботи аспіранта 

Рік навчання 
Назва  

кафедри 
Дата 

Назва факультету 

/ ННІ 
Дата 

Перший     

Другий     

Третій     

Четвертий     
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РОЗДІЛ 7. ПОПЕРЕДНЯ ЕКСПЕРТИЗА ДИСЕРТАЦІЇ / 

ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ: 
Обговорення 

дисертації: 
Результат обговорення 

Номер і дата 

протоколу засідання 

 

на засіданні кафедри 

 

  

 

на фаховому семінарі 

 

  

 

захист в спецраді 

 

  

 


